xendos 2700 2

ARSI
25 FH

Wk S 02700/085B/0
45 : 02700085B




#&ix



xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

........................................................................................................................................... 3
FEEIZR ettt ettt et ettt ettt erenaeees 5
L1 BB 20 IR oo 5
1.2 T TR oottt e e 5
1.3 BB A ERI oo 7
LA T B oottt ettt ettt 8
XENDOS 2700 Z 73 HTAHEIR ..ottt een e 9
2.1 IR et 9
2 R B et 10
2.3 B TT oot 10
IR SR TR B ZE2BE oo, 11
31 B T L e 11
3.2 VBB TTVI e 14

321 FITEEZEZE e 14

322 FECHREEAEFRTE 2L B2 e, 14

3.2.3  FETICVE E IR ZEE oo 15

324 TR BT 2 B2 e 17

3.2.5  BBFIE I ZEZE oo 19

32,6 BT TEATIE LI ZEEE oo, 21
3.3 RBEIR LI LI oottt 23

3.3.1 g VORI TGS 43 A JERR I B B R %3 e, 23

3.3.2 Gt ST BB AR AT K 2225 e 23

333 I EERREE I ZEE oo 27
3.4 AU AR B AR IIER AL e 30
3.5 R e 31
T B ORI ZEZRE oottt 35
A1 HHIE LIEATE oo 35
A2 BRI oo 38
43 I EIRFT T IIETE oo, 41
BT BIIREIR <ottt ettt 45
5.1 ISR ettt ettt 45
5.2 BBERETT <ottt ettt ettt 46
5.3 BIURTE L oottt ettt ettt e et ettt ettt ettt ettt eeenenenes 47
5.4 R T I T B oo 47
TR 5 S i i <1 11 OO U OO OO 48

xendos 2700 ZH T I 25 F- 3



xendos 27002 5} Pr IX %K F A}

5.6 AR ARG B B I AT T oo 48

5.7 ERETRIBIZYE oottt 48
6. FRFEIGUETIT oottt ettt ettt e et een e 49
Bk A PRSI B FIES R BTG Z TN IRIBEZR oo, 51
I 1] PR
Kl 1 — xendos 2700 #R3k3$% 8 M4 oo A O~ & K 9
& 2 — xendos 2700 4 3k & 1) ]~} 13
Kl 3 — JEMCEE L) 2% 16
Kl 4 — il B vk A ) e e 18
Kl 5 — FRIABE I e 20
Kl 6 — BRAF e AL A 2% 22
Kl 7 — SRR M JEas e i 25
Kl 8 — A S IR 2RI 26
Kl 9 — PR SCHEIRIN e e 29
K 10 —#R:3k 2 B &l R s = 33
K11 — Ffl oo e 37
Bl 12 — il 5 oo 28 v 6 Jmd S s o I 40
Kl 13 — AR SR A B B S P s ot 2 T ek I 52
Kl 14 — JUR AT B s 20 S o) B T ) )4 2 1 54
Kl 15 — 2d UL IR AR 3 S il PR s 2 ] R 2R K] 56

4 xendos 27007 5 pr I & 5T



xendos 27007 2P IX LR F )

[y
=
S

1.1 EE, HOEFEEm

AFMAEEES. HOFNEESM, FENAELT:

IRt

H
=

A A A B 1 H R e e A7

E WD
A HE S R B BN 30 (R fE B R 14T

4+ ==
N
T =

SEWE P AT R M SR ORI Ot

éii}} REFMREEN “Y0” B

1.2 FHERSER
ARFMAH T xendos 2700 T AT BRAAR I BT A 22 285 DL S 85 FRAS [R] 1) 22 265 T v o

. WS (RIHEAET M) (QuickStart manual ) 8% (HAR¥ KLY ( Technical
Data Sheet ) HH ) 58T B AR B -

. BERE AR 55 DA S 2R B A R B &R kb DA i ) i
. & (THEETNY . BR9Y: 02700083B.
. T APV ARN AT R CEE T, L%k 05 4 027000838 .

RTAFH

“Rgw'5:  02700/085B/0
495 : 02700085B

xendos 2700 ZH T I 25 F- 5




xendos 27002 P IX LR F )

CE JAIEFRE

xendos 2700 M AH CE (KRN FTEINIE ) Rk . IXRBIARBR ST 5 KR
FE [R5 DA UE B =25 PO R B B U AR HE ( 93/68/EEC ) « HLE A 25 bt
( EMC 89/336/EEC ) LA SR 7% it s bdfk ( LVD 73/23/EEC ) »

xendos 27007 2 (X 5 FHf




xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

1.3

—MRREFEIN

1 1A AT SRR T T8 1 22 bR EAN AR R, B DUAS T b R 35 BRI 22 4 b
o NI R I RERA ORAE R R P BT (% T REAN 2 2 B3
Wi o AR RE AUy FOE AR 2 e, 5 W SEA SO 21 1) 22 4V T S I
AN LAPRUE 22288 AR 22 41

i[5

H
=

o ABLEAHM B AR, L LLET .

o MESZIL L TTINZRINEAS RN DA Al EI i 8F T T 70 B A L » BEAT
Pty L AT R4 AR 1

o PRK ERGIRIEIR m, JF Al REERAENIE o R W HUN N 2 )5, A
AR HIINRATIR S T o BAEHIE b BRI A L, i
L3 N

o R N GLAAUIIN xendos 2700 Jp AT A ) 22T B A R I 2 A FIE
e “CESZR R () DU E S e, B %
BN ORUE 7P T A REAEAR S5 OB A 3RS T 22 & AT

o KA LAUERILIRY

o WMIBAE I TR A 2 25 L Y 1 T 5% B IR S 4% o PR 128 T S T T B 45 B
BAER S PR RONL B, IF N AT 70 A AL PR T 2k B A b«

o N TAFE RRINILRARAT SCHB T2 (1 b IR PRI E  BE & 2 W] (4
48, FURBRE. Ak AR B (E) R AR S AR AR R A 2
SR [R5 38R R DR A7 5 Mt

e xendos 2700 Rk T 0 as H@E AR R 4i s, AR 2SR K
HALS,

e xendos 2700 MIHRKBRAERH T1&E 422 W %, I TG
DX 3k B8 £ B 37 P A

o UNHLEAE 2 X /2 BfE kX B fE g B sk, il xendos 2700 UK2
/ FM2 AR 4 5 G .

xendos 2700 ZH T I 25 F- 7



xendos 27002 27 IX 2 HEF

e
g =
T =

A AL ) 23 Bt FL B 20 RS AN K 15 A MR 22 B BEAN KT 15A 1
I R R E

T

A=
=]

i[5

xendos 2700 ¥RLHLY 17 )7, FEHIFRICELT 10 270 AFTA I ORI 20
VIV PRI HToE 1787 N

o MALBEFG P ELH A& T0 xendos 2700 Ju:, EFE AN E G H WM
o NV, NALRIIE SN Servomex B HACHE Y

WA TR T LLRAE, LR

xendos 27007 2 (X 5 FHf



xendos 27007 2P IX LR F )

2. XENDOS 2700 2 5 4 {S A

21 #hA

1 - xendos 2700 £k KAz 5 oA R B K

=l B JT
Control Unit

RAEE o
Sensor Head

1 152R8 — xendos 2700 £R:3k3EE Syl B o #AA 7R = K]

1 Uity 4 6 KA

2 PRI 7 CRFERE RS
3 4" ANSI ‘223554 8  EHIHIT

4 4" ANSI UL 9  hBhEEZZAESI

5 JHIE /S AR TE B 10 BEAALE RS

xendos 2700 ZH T I 25 F-



xendos 27002 5} Pr IX %K F A}

2.2

2.3

Servomex 1] xendos 2700 W #A“T AR 53 BT A8 ik 0 ] AR SAL AR 1 ok
IATERIRBE S ) BRI R AT IR AR T . T AN AN R e . 4
R TS, XA BTG I e e 7 B B O REAHER 300 2K (H I B8 TS
PRI, ARG 2 i B Al I 100 K.

BEANRG N HIR AR RIEBE 5 E L g A3 SR A
R R A AL BRI BT A e T 2R ) D R S e R4S i
JUHR MR e Jy AN AN I Y 88 I 4 S TR, 0T AR AR
T LS 1

PP AT S TR RSB RE HR5C
R E

PSR B S S R b, O DA S P AT R . 77
SEABAPHITEE A U201, LSRR BEAN BB (0 LU A, A il BRI
S B B 5 R 47 4 0 TR L . 4Kk — D84
A, TR

BB

R T B S T TR, . SRRRIIDEER . PG

W LL et b PR R I R S N o Rl A TR I B G R
M35 INE 5 e

10

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 2P IX LR F )

3 RKEEMRENR

i

3 ==
=

Servomex WA ERCYE == HVE=. WEYE. Sl EE= R,
AFE SR G A — g G k2, Wi B GRS S e bR iEyE 2= GRim Y
A (<l.6mm) B8RP ) s, (AR AT A B 2K 5 E rbr it 2
MACP B K TAE AR 5 MR (5 psig ) »

1 72 L LEI BT N EEAE T E N DL, (B Zeni M I 4P e . RSk3%
B EEWA4"ANSI 150 Ibs 7425, A B0 L 2 BRE EE b 22, A
PIAF R AE IR AR b SRR TR H. Bk 4, Bkl AR e . 3 1
SR TAEMIA BT AT

=R
LRI, A AR T E A T RS 7, IR ke =
LRI b o A5 U 2 5 WO AN AR A7 o
WOBTRRBEE I, AN BRI AR F b IR P A e 2 1) ) s 4 25 U

LU A 2 BT RE7) (9%°5 1761-3211 ) A1 ROCOL ASP Tl it & X
PR B AR — B s e SRR, Sk P TR
AAARIRAS (e ) o

xendos 2700 ZH T I 25 F- 11



xendos 27002 P IX LR F )

1 — REBTIEINE

TAREFRES Firs
A5 FH 37 Py B A B et -20°C % +70°C
it A7 -30°C % +80°C
NS IP66 Fil NEMA 4X

AW ) EAE TR
a) Bl b) Mix &
a) 100-120 Vac 50/60 Hz | @ 100 - 120Vac -15% +10% ( J/)> 85V - 5K 132V)
b) 220-240 Vac 50/60 Hz | b) 220 - 240Vac -15% +10% (f5/]> 187V - 52K 264V)

=053 55 2000 K

Sra e il KA . A s, B ek 2500V [
EAZ RS 56 IEC 664 .

15 47 45 2% B / BumFE BT R B 2 Hee (5 E
IEC 664 FrifE)

2F 7 MR BE RN BN AR R AR LA
FHAR VLA TG G20 4 2 (154 TEC 664
FrifE )

I

AH R 0 £ 80% RH.

V1 BRSBTS BN AL B TP66/Type 4X TRIIILE, I CL 22 [H
PR, AREME SR IRIE R A BT YT RRE AR K& (195
20N 4 ) BAE AT LU K52 K Bl Stk g iR 32 A

R R BRI SR e, AT NI TR A RS2 B g, ]
EIRRA o 50 AR A 2 Jim b 20T BIVRE AR i 70 [l ke (o] Ji . 25 ISR 6 1Y

xendos 27007 5P (R LK T




xendos 27007 2P IX LR F )

2 - xendos 2700 FRLBEE 1) R (A RST)

131mm | 125mm

BNT T P 2 2 0 B e

This dimension depends
on gland type fitted

‘1_9mm

-

142mm

40mm |40mm

9 —'r-9mm

330mm

115mm
117mm
)]
85mm

v B O o=

55mm 55mm 55mm
S

123mm

L | 8 el (6)

& 2 5 BB - xendos 2700 5 k55 1) K~}

Iy 358244 ANSI 150,

FEAE AL 1/8" NPT (INT) .

KPR HE R 2% 1/2" NPT (INT) »

BHEAAE G I SME 14" R 4idiek.

WA RS O 1/4" NPT (INT ), BRIP4k,
AR AR SR BN LR 174" AME Rk (b ) .
WA ARSI N 1/4" NPT (INT ) 2t fL2E .

S HZES N 3/4" NPT (INT ) By 2 3w Bic 2% o
9 EEJFHLATSI N 3/4" NPT (INT ) sy & (K& B 2% .
10 5S35 1/8" NPT (INT) .

11 M6 82 (44 ) .

0O 3N Li AW —

xendos 2700 ZH T I 25 F- 13



xendos 27002 P IX LR F )

3.2

A=

RERRE

P INERF A IAITE B (10 73 [ R P DL BE AR 52 R SR B MR R )

ity

AR B U T B

S0 — S A 14 20 e BURRE L, AN B 743 M
ST, DA S AT )

S IR T RAT (— D T100 mm )

EE

AR S AU S T T, ARSI R B 1k B
B A 7

PRI B B A TARROIE L2 5, WS A GRS A
o RS ICR T, AU ALIE. AT R T AL

LR T REANA - WHAR ( F 95 1761-3211), ekl
FEARET EPTHT . AN BRGS0 DL S0 B A 2 AR A

3.2.1

3.2.2

PRt

BB B —AS 4 ANSI 150 Ibs [l 52k 2. v42% EDL45° (IR Bt
8 M INHI/INL, L4219 mm, “EE[E B 4% (PCD) 190.5 mm. $RL3EE W
2/BHPDYAS M16 B, 5/8" WEFR BRIRE] 2B BIMHTE I, S84 5825 1 E Al i
RS E R . BRI E T DL SERIIA  4" ANSTVEE B &2
JRAER) ANST VRS B (WS 3.2.2 717 ) , Bzede e g Rkt b (L
%3237 ) BRIAL. LR B 2L DR e vk L R R Ik A
A TR S IR A A SR o 2 AT I K B e T T 3 1) 0 2
M. FAE O LU B FLI 4" ANST L2 e, S/bFHE YA
M16 x 65 mm Y, 5/8" x 225 842 . HRLBEEHCA T 208 2 1) 5% I # ]
M16 KSKIBET . M16 WERFLL K HE, LK T (4R S 4l & R e 36 3
Servomex CUAREFEM 4" ANSI V4 |,

HEEREFREREZ LRE

WA BRI, AIAE PR 22 b (B9 5 02750409 ). It
IE 25 B LA 45° (1R B 8 /> M16 Higgu s W E 4L, iR E
£ 190.5 mm. 7EZHHE FIF—ANLAEN 102 mm & 127 mm [EFL, K
IR bk BRI A, N 4 A M16 x 55 mm

14

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 2P IX LR F )

3.23

BT AT R NV 25 B IRIBAL (Lh 90° (IR )0 Hof 25 dat H P 2B 21 i (v MR AT
F PR E R RGO E (L 3.3 7)), A 4 4> M6 12 E)
AN Rl S PR S 7 [ R L % b

BEEEZRRE

AR A RS S FERE LGB (WAL 2) , ETSKBAT 4" ANSI
150 Tbs RUL =M AT o e A sl &8 Lk 2 i iE &
AR HE AL

Z LK 3.,

P HHTE 2 24T 18] MDY M16 x 55 mm BEET [7] HENGE BV 22 [3] A

PIEFL N o BIIAMBET RS vk 2E, DA o dat 40 Bl O3 it - AR
I [ %5 df R B [2] HEE EL VA 22 [3] e RIHIE 23k 22 (1] b, JF IR BRI
F [9] AN T L[ e A o FEMUORE R I A 3 1 (BB 3.3 749 ) o
FH 4" ANST % 351588 [4] F1 4 N75 R M16 B3 5] K 2B [6] ¥ 2700 7 #r

PR R $EE [5] L BERLTE 2 [3] b

x2 - HBIREERZEZEHR

P it EHmS
Servomex 745 700B /N 02750992
3" ANSI 150 02750991
DIN 65 PN16 02750991
JIS 80 5Kg/cm’ 02750991
DIN 80 PN16 02750990
JIS 65 5Kg/cm? 02750989
3" ANSI 300 02750988
Thermox WDG IV 02750987

xendos 2700 ZH T I 25 F- 15



xendos 27002 P IX LR F )

3 — a2 e

3 YLER — I NOTR A ke

VRS TE 1R 28 22

BC A 2 e 22 AT FH R AH 0 2 s 2

e e AT H AN & ey == (W& 2) -
ANSI 4" % :f 3],

2700 FUHRIBEE IR ANSI 4" ¥4,

M16 BERERIE R (A 44 ) S

M16 x 55 mm #R4] (4 1) -

PRE] (RIFNR B AR T 2230 240 0 ) o
W RE S B (B RN RS RS 22692 2200 € ) o

O 0 I N DN KW~

16 xendos 27002 7} Pr IX e FH}



xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

324 SERBEEZHRE

LY A ARG BE AR S I R AR &) (350°C 42 500°C ), Al -—%&
TR B B s (AT 02750995 ) SR AR B Bk By, R R v
SEIR T RIS AL (BT 02750996 ) BEAE . i R 2L 24
PR 4" ANSTVE 22, VAR 220 e — M40 102 mm 1 1 b
FEANEEE EATIA M16 S2FLAIPIAS 19 mm ELFL, B HE
120 190.5 mm BT EEE .

LK 4,

®OAVHIRF, ZhE R 3.2.2 RN 3.2.3 VTR OO e L elGE v 2

B AN 4" ANSI %3] [2] 0 m i be vk s 3] MRHIE . i
OV &35 7 4" ANSI PRy 2 alaE ey 2%, N AR —FLE A
M16 x 55 mm BR4E] [9] HEN A L alaE Be vk 2% [1] B35 5L, F0K
ferv B B R 2Ll DU TE G T A 5 o 0K il b 2 vk = i 2 IR
HI 4" ANSIVE> B, NAERPUAS M16 x 65 mm (5/8" x 2% ") 542
BERLL 90° [A1R) bR 28 NV 22 8 B TE S fLEA T 1 s (ke AR 3R ) .

" ORATERE e AE, NBCRAE IR R RRCLEEE (LR 3.3
) o JH A 4" ANST B B [4] KPR ke R il b A 2 L
FEVIAS M16 x 55 BRET 7] e B Bk 2 gLy, PR DU/ M6 B R)
FREP [6] [l e R LS

B TR EL AR AT s, AR R ALK M16 x 80 mm BRE] e A i
R B vE S B L, RS 3.2.6 U B S I a8 s A v 2%

xendos 2700 ZH T I 25 F- 17



xendos 27002 27 IX 2 HEF

4 — el B B A ) 2k

4 1R — e B L I e

FEEAL O3 PR 2 BUE FCVE 22 I TE 1) 4" ANST V5%,
ANSI 4" % 5:f 3P,

R R A

ANSI 4" % :f 3],

2700 73 BTk 25 S 1 ANST 4" v5 %,
M16 BRBEFIF T (BEFE 44 ) S

M16 x 55 mm B24] (4 1) .

M16 SERERIE S (4 4) .

M16 x 55 mm B24] (4 1) .

O 0 I N DN KW~

18

xendos 27007 2 (X 5 FHf




xendos 27007 527 IX & HEF- )

325 [RvERRE

R T8 R I RE E 350°C Al 500°C 2 [Ali, 75 fd FBm# ( 2449
02750997 ) K7 1R SK D B I T . BRI I 3% AR e ik = (B
%5 02750996 ) $&fit. FEFEE B LA 19 mm BIEL, 35745
e — N EAN 190.5 mm F5#EE .

W 5.

VRN, TR A 3.2.2 R 3.2.3 T RTIR K OO 2L BOE VR 22
W2 g T O BE 2 BUE RCE =2, Y4 M16 x 80 mm BRET [7]
B — LRI 2 B 2308 L . 25 L Rmda (3], Hpizns—A 4"
B EE [2 A1 6] o BERAFRE LG RRLAEE B (W33 ) . HIY
N MI16 BEREFIER F [5] [ e AR R Skih 24 [4] -

U R 22 R e 2 S Bl L 24, H M6 x 100 mm BY 5/8" x 4" ffJiZ
e (AR ) SR YA M16 x 80 mm [JIE4T .

KB S IE A T LA B ARIE, DM AENRIE BE L 22 B i )
ReAdyL 22 B IE S L SRR 1 Jl A Lo v .

A B R e kS, H BRI M 16 x 105 mm BRET K5 e M16
x 80 mm 24T . IR 3.2.6 1T UL I BE IR e VA

xendos 2700 ZH T I 25 F- 19



xendos 27002 P IX LR F )

5 — MG 23

1

N N R W

51tRA — MR e

WG g7k~ BN B FaERCYE S, 2R E] 4" ANSI 150
Ibs 5% /EH -

ANSI 4" 2434 E]

faAE =,

xendos 2700 73 TR L3E E 1Y) ANSI 4" ¥4,

M16 BERERIER T (FRFE 44 ) S

ANSI 4" %5 3P,

M16 x 80 mm B24] (4 1) .

20

xendos 27007 2 (X 5 FHf




xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

3.2.6

REEMEZNRE

HABHT, & T BEHRE HRAR R AL IEAE AR SRR 2 N, nl R e
B2 (BT 02750998 ) « SFEHRE A, 125 R A AL,
AElT 1E USRI ERE 52401 o R e VT3 2208 v DL 5 B B AT e i B 2k
2 —[A] 8

W 6.

O, R R 322 . 3.2.3 . 3.2.4 Y8R 3.2.5 WA A
Pkt JEWCTE S i e B 2 B A

WAL VE A E R T LA AL, DAEFENRIE BE b e B A N,
Refdiy s BRI E A FL S 3k 8 R iE A L .

WIS 3.3.2 VTR A i M B R I RRE e ks b

B R EHEERE A VA S BRI S EUERCYE 2 (1] B, MR YA
M16 x 80 mm BRE] [2] BERE— AN FLEE AN I FEE 22 BlE At vk 24 b 28
25l NS IRET [2] 2% 1 4" B B [4]. AR5 /MO &
BRI E NIV 22 NIE LWL, R DI M16 2EIERERIER A [6]
IRCAE 5 o Gn R R 2238 IR B 22 BO@E RC v 2%, F M16 x 100 mm 2
¥ (AR ) RIS M16 x 80 mm [FHERE] .

B RARE e AL A R R R s, NN O R P AR o
N EE BBV E R AL, > 4" ANSI 25 35 3B F1 P4~ M16 f-12
BRI R B85 e A v == 1] e 7 DU M16 x 80 mm [FIB54T L.

B RARAE L AR BRI, /N M B AR N B R
FEMESL, A 4" S B BERTPUAS M16 IS RERI S B RE 2
PV 2E T EAEDYAS M16 x 105 mm FIEET F

B 4" ANSI %3348 [7] 232 AE DA M16 8RR L 3 [8] KR
SIS E AL B SR AT (R I ERAT o FIASE B E ) R A AL e A
25 IR AL SEL S E _E R AR I AL

xendos 2700 ZH T I 25 F- 21



xendos 27002 27 IX 2 HEF

Bl 6 — T e AVA 12

B 6 15 AA — TR E ATk L 2%

Bk

4 /> M16 x 80 mm H24]

W R

4" B (RS TLAL )
N =D VA

44~ M16 2B By

4" ANSI %5 J 4]

44~ M16 B2 BF 3y

0 3 N L AW N =

22 xendos 27002 7} Pr IX e FH}



xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

3.3

RIEFRENRRE

U AHRIE P BER T (KRR R, 2Bt DR 5 B i B IO DR FL S R AR e 4
BOF VR 2R 55

2ty

BRI 2 M &0k R e, DU R =R B E M5k

sy I SO SORAERAE (AT E & P AR R D8 A8 28T A )
PIS-EL SiUR) SIS E RN
A PR UE SRR

23 BI TR  II RFR AT SOCEE S o DT IR T A
ISR BRI 20 35

3.3.1

3.3.2

im A A RFITLSIE. THEFHNERRENRE

s IV OT SNSRI A 4 PR AN 2 AR R, 3L
FARME R B T 257 S P ANRIE L o 7 i D8 s R AR C 1 LK 7

= RN, TR VIR LW K. UI0BAE S, YRS
RIS

n S BB RIMOREE [, S0 PTFE R EHL.

SRR, R ISR ik, TR
B TR ) LM, SO IS B L

NP 5 L B R AL, RS B B |
TS MR SR

in QAR ERE R &

g 1 RIOT SR BER A = PN R AL o R 3 R A ] 0 AE B B8 4
Je BRI Al 12" NPT SREUR BN — 24 . B sg e LLE
PR RIS B (WM PTRE ROl B 4L 228057 ), BT IR ARG €

P b o AR B IR 22 0E ) T RS8R HEA T ORGP 7 Lk A
IR RS IEA T YRS I R PR I SR o IR S IR 25 ) 2R R LA
3.2.6 15,

xendos 2700 ZH T I 25 F- 23



xendos 27002 P IX LR F )

I —XHERENEGRS
0.5m 1.0m 1.5m 2.0m 2.5m 3.0m
i O AN, MR, <700°C
S2740701A | S2740701B | $S2740701C NA NA NA
im A, SEREEMR, <1000°C
S2740704A | S2740704B NA NA NA NA
im O, SREEMH, <800°C
S2740704A | S2740704B | S2740704C NA NA NA
im O, EREEMH, <700°C
S2740704A | S2740704B | S2740704C | S2740704D NA NA
wmILIERE, AEHWMHRL, <700°C
S2740702A | S2740702B | S2740702C NA NA NA
wmERS, SmaEmEl, <1000°C
S2740705A | S2740705B NA NA NA NA
BXETHIERS, THEWEL, <700°C
NA NA $2740703C | S2740703D | S2740703E | S2740703F
im O, FEEMRL, <1750°C
02740707A | 02740707B | 02740707C NA NA NA

24

xendos 27007 2 (X 5 FHf




xendos 27007 2P IX LR F )

B 7 — RFEHE &

SURLELINET

10

O 00 I &N D B W N =

—_
— O

B 7 R — KA SO JEAR ke i

T B

AR R S

xendos 2700 1 JEAF TR LI¥ 1/2" NPT I 7 BREL 22505 1L o
2700 2359524 (4"ANSI) .
JHIE FIR ek

12" JE46 4 1/2" NPT G R4S -
W .

ORI VA=

T o s

RIS VA=

B IR LA

xendos 2700 ZH T I 25 F-

25




xendos 27002 P IX LR F )

8 — A1 SRS (e

KSifE

Direction Of
Sample Flow

8 1L AH — A7 SCHERE (12

A T A R A YRS
KEELJELAS BE TG (V IEAmEEIR ) -
KAERLE R B TG M8 x 18 mm [ 21842,
KA L pERS SH B
RAERE AL
KRBT A7 MS x 10 mm [fEHR22 (21Y)
S
4" B
TAEEE
4 x M16 18 BE S F )7
KR

O 0 9 N U W~

—_ =
—_ O

26 xendos 27002 7} Pr IX e FH}



xendos 27007 527 IX & HEF- )

333 AXERENRE

A SRS A BELE 1.5 m 2 3.0 m YEHE P LL 0.5 m B3GR B 32 11 %%
PR . R ] 70 =453

TR E I IZE ) EIEHHTKK/E

B PR SURHE A SRR AUE Al AR VIR B I I . A7 EE A A R
BN, WSCEERRE V) MRS, DIHBEEES, Vs
BRI LR

Tk X 1E BN

LK 8. KEHUAE I JE RS R O [2] ZERNCHEAT [7] M Sk o BUFFILJERR
BRI [2] AL E IS FEARS AR ) T 2, WK 8 . BFF
JEAREE G B S [4] DS ISP (7] B S 5. R R ] E
I JE S 25 1 M8 x 18 mm /S FIMRZL 3175, LUK M [2] 214 E
Pro FESCHERIEZE [9] BAEMARG, HFEBRE R, WEFmeES
PRI IR o

"G 9, BEE, NIZRRES 3.2.2 B 3.2.3 KU B Lk 2 mld
BOVEs oGNS R S B R A A B S A = B, R A
M16 x 80 mm BRE] BERE— N LB AL 2L LI 23850, FH—A 4" &
HFEPE I PYAS M16 - WA BRI OS2 e A o W R AR 224
Bk 2 @ RO vE 22, ) M16 x 100 mm $24T ( R4 ) SR Py A
M16 x 80 mm BRET . A Ik E2S B 51 55 (1) 7 1) S5 KT ARSI ) —

o
HEITIESIKE A

"R 8. R AR [5] 2R AERAE [11] B AP M5 x 10 mm
SR L2 [6] W L 52 o SV RE A 1 TH N ] S A R B e s 2 AE
I 20 mm I & -

" OEIRE RS AR EOCLAE, 28U ] PTFE B s 4L .

" OCIRERARG A, HRRE PIAGCG RN k. ST RS
#e, 2P % 20118, R G A BRHST  2IIRE L. MR IT IR
Bk B IREE

B ORERAEIRE SRR SR . BRI Ny, SRS 2D B
100 mm K, PEERHERETH] .

xendos 2700 ZH T I 25 F- 27



xendos 27002 27 IX 2 HEF

B OGREA SRR L A IRET R B 4 B (7]

B RS s AT RS B IE R B RS (1 S AR AL L. FREH R
BB SEEVL B, JEAIDUAS M6 BREE AR [8] # AT

28

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 2P IX LR F )

9 — PRI SR 2k

9 AR — SR SR A%

1 MHIE 2238k, BN O R FIERCYE >, 2 B 4" ANSI 150 Ibs 744
IVER

ANSI 4" % 51 3],

TAEEE

2700 FRJAEE I ANSI 4" 742,

M16 BERE 3 (REFE 47N ) S

ANSI 4" 25 J5 4]

M16 x 80 mm H247] ,

N N W

xendos 2700 ZH T I 25 F-

29



xendos 27002 5} Pr IX %K F A}

3.4

ROESIR K ST A SRR IR

LK 2.

JANAEAEAT— 5 xendos 2700 73 B A3 (1) e K s 1 A 1 bar.

I
I

G e A 22 T ARSI A, AR MRS I 56 B TBC B 1

G141 T

FEHETIE

WA

IKFTTIERT T

KT RS E T o B4 2 SV R A 28
ERZ0 . UM HRE AR i —AS 1/8" NPT ( I ) 12

LU (LK 2, 10) BIN. IR4E SR AUE R T Toul
HAVGYE, N4 ISA-S7.0.01-1996 FrvfE. AL s 76 H

J£ 1 £ 10 psig (7 & 69 kPag) o 1FF M & ) 414 T i
KM H L 2 AT 3B

KT RA PRSI B BT 75 o AWML — N IR 1/4"
KGN (K2, 4) 5 AGELRE,

MEUES AR AL B WA T, 51N RO 5 N AR RF A
544341 600 ml + 20 ml »

AN AT PR S AAR SR AR TN A 0 AT AT 5 o IX A2 [ AT N
14" B E4n <03k (K2, 6) 3RELH R4 4a3<. SBhit
R T Joih BT 4, NAF A ISA-S7.0.01-1996
FRUE. AL T N AN, 5T R 2R N A 43
50+ 0.3 ml .

PEEDIRE . WIFREL, WRHESARNE A ARSI . RIS K
B I RAR AR AL () 1/4" NPT ( W38 « WHESART I
M b (B2, 7), i O7eEsEkR g sk b (E 2,
5) . WESRMARLIERE T T HIGE %, NS

ISA-S7.0.01-1996 Frifi. HESH JJ N AN, S1INIIFE
RIEN B8 50 & 100 ml. 50 & 100 mm 7K AT .

RS I AN KT 15 psig (105 kPag) o

30

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 2P IX LR F )

3.5

2ty

LURF N 2SN € k-5 IVl NG & R CE AN B P RE S R0 £ S 7 P <
DRI RGN AR B e iR b, AR AR Zm A b, S
S A B R P AR O A

RS%

H.

Py

H
=

i3

WS AT MR 1.3 1 “ Ay o8 5 AE RG] o

=R
BRI EE YR R I 24 77100 - 120V 88 220 - 240V (( &E H
R ) g, AT BAT %
TN RUE 5 238 I P A e s —
A DA 2y BRI FE AR R rE 9 P S e 11 1 e S It R — 3 L
10 o B HA S 114 18 8 Al K TBO 2 20 A 1 7 i %5 31— k2 ok 52 B ) o
FS A7 2 220 - 240V, NKE TB9/2 il TB9/1 HekBU%EE—itE .,

PR 110- 120V, WNCE TB9/2 Fl TB9/3 B4k BOEAfE—it . HE I
B 2502 100V, N2KE TB9/2 Fil TB9/4 4k % AE —ite .

A 1 42 R R AL 30°C BRI B 12K
DA B PR NAT — RSB I F L

UERTCTR L IL R, W2 DG R R AR I g, AL AR R R 2 £k el

P

MRS, AR ARG P LN F 6.3A HRC [0 22, W
BREE (UL 1.3 97 ) ARE DI RE AR PR 2z B L)
PRI RIARIC . R AT A F P BT AE [ B b ) 22 e

xendos 2700 ZH T I 25 F- 31




xendos 27002 P IX LR F )

3 ==
T =

o FRSLAEERNEE T ) At H A RS

o WA TIHE, NAEDE AR 2 B LA 1% 35 75 A0 BN 1 A 42 R 22 i )
A B HYR 5 2 B R i R b

oy T AR R, ERAE R T S RCSL R S T G B AN
IAEAR L2 B A E e . B2 N & B AE TBS/13 TB3/9 A B[ il v i
WAL S o 1 W R R K AE 10,

o KIAHIN F1 WAL INHIMJE F6.3A HRC, it Y /& 100 — 120V
& 220 — 240V, MHIAE AR,

DA K, WP Ao 3 ILE 131 14 F1 15 Jrosif 24l
PRI EAE A IERS A 20 AWG (0.5 mm?) & 14 AWG (2.5 mm?) HISZ05
G4kl 16 AWG (1.5 mm?) [IZ Ik G4k,

FE RSO RSTAAE T B 2 Rl W SE Mk NE &G4
G5,

FREGHAERS, DA™K S EMC BLE

FITA (PSS RIS 22 FL B 00 A 28 it A P 1 22t B0 ) P B A L
W 2. FFEMA IR, HUET S mm (RN IR T1ETR YA M6 [11]
0822, FFEFR LA, SCMIRE G, WA I A AR o T R ] e
i

x4 — REEBENHRIFEL £025
HL YR A% K&k TBI1-L
100-120 V ac 1§ 220-240 V ac T TBI1-N
50/60 Hz, #5 K% 600 VA B 2k TB1 — #Hh 4k

IR, TB1 — #EMRIFIZEARACT AN

32

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 2P IX LR F )

B 10 — B A dh Jai i s =

[ 10 15 AR — PRLBEE Zm A s 2 K

FRLEMR TBS ( TR SRR IR 2k ) o B 1 A T4
BetkAE — S,

P26 TB3 (VAR ) o 01 T4l
YA22 Flo

BELH TB1 (MR RELR ) .

IS 24

PRZER TBO (GEREHRJEAE I ) o B 1 A2 T4

~N N kW N~

xendos 2700 ZH T I 25 F-

33



xendos 27002 P IX LR F )

SRR R IR A

34

xendos 27007 2 (X 5 FHf



xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

4.1

THIB TR R R
HERKME

W11,

L E T AT A V2 ) ] (AR AR N G tH N, AT B T N A BRI A2
WANBT PRl PRI PRI 22 ke, i NIRRT I o 38 5 FIHY T R34 35
IR

3 ==
T =

A TAET Y 5818, ERMN L 365 mm )25 E, A0 L 250 mm f)

&l

TR Rl 2R e AR o E . 2RI P E AR R T (B L EE ), IR
A BRI

B L&y, ZAHDYAS M8 x 20 mm 1R 22 FIER 1 P S 4 i 2 28 37 B0 248 31 ¢ 3il
FIGHIS . AMETRE Eeds, #wdpo Eea AL 12 mm 1R 5L .
Servomex #f# F M8 1k, 3/8" B Ae il s oc R # ks |

ARSI, N e I e S R B R, RIS M8 x 20
mm BRZZ FHER T LA E » 223G GRS ShRvERY 19" 22 B2 38 RS AMHBL. %
WA 6.5 mm O, ke dlai L2 G .

xendos 2700 ZH T I 25 F- 35



xendos 27002 P IX LR F )

x5 — =BT TIERE

TAEFRES Firs
A5 FH 37 P B EA B e -10°C % +55°C
i A7 -20°C % +55°C
NEETS A P66 Fil NEMA 4X

AR AR ik
P HL R Y
a) 100 - 120Vac 50/60Hz
b) 220 - 240Vac 50/60Hz

a) 100 - 120Vac -15% +10% ( H1 85V — & =1132V)
b) 220 - 240Vac -15% +10% (A% 187V — I 15
264V)

= 5 151 2000m

gra eyl K. AMEC R, HAHRK 2500V &
HKEZHe 1. 56 1IEC 664 b,

154 TREHA 2 K. (55 IEC 664 i)
W

AH R 0 & 80% RH.

VE 1 G BTG B BHE LA ALY IP66/Type 4X R HE, IF 4
[ B e A i, AR EARE B AE AR S AN A AR AT Y5 R AR R 34 5 (V5 %
2o 4 ) BAE AT LU K52 MK B Je Stk g iR 32 A H

g R BRI SR B, AN N I TR AN 2 BTG 4, 5 h] ]
RANEL, S8R 2 Jn b 0N RV S SR [ ke (] J 0. ML 6 1Y

xendos 27007 5P (R LK T




xendos 27007 2P IX LR F )

11 — RG22

391mm
360mm
—— >|
: NE
A oo ffs S| |S
aoata=1lt Zl &
J[OHJ -
= B B = = _
S > > o< ‘7 g 98
3 55mm 55mm55mm 55mm mm |

167mm

m

Imm

[
6 ©) @ & £
o b

e 127mm [ 44mm 104mm

®

11 3B — P e 2

BERLFT LCD Bon g,

IR

M6 242 (4 1)

% " NPT (INT ) air RS 45 5| NFLEGEFC S (4275 24840t ) o

PLEE SRk (k) sibsfL%E

B B e (k) .

EMC b2 264

Ya" NPT (INT) 77 SRS R SR G I AFHE 2 1 (ki ) B FL2E .

00 N N N kW

xendos 2700 ZH T I 25 F- 37



xendos 27002 P IX LR F )

ity
A
Wt
i

g

==
[=]

WHSAART S 1.3 97« B A siom” B2 A R UL B B .

2ty

T 6.7 I LB AT — R 0 2

WG TSR, R —A B N B IR 58, AT B0
el

Sy BT, R P s — ML (UK IR 6 ). ITERE (3
WL 1311 ) R VINTREHR B e B2 EAZUAE H 6 B B 6 AT
B MU P BT R4 0 22 A

DR BN ) B G I AR LT

UOAT TS, W AEBE A2 BTG H AR 1) 85 ) T o AR BN T A 422 1 2 ) 2 B
R LR 2 DR i e P

o Xendos 2700 4> HTAX S5 & IEC 644 — 2 &5 krE (INSTALLATION
CATEGORY 11) , &b A2 S 0w F (i A AsitE ) hee& i il & 1
e ik Ok ot RIS B A 485 X5 4 BE A 2 B e R 2500V 1T HAL R o

o PRI FIESIER 20 AWG (0.5 mm?®) & 14 AWG (2.5 mm?) 9285 2R
16 AWG (1.5 mm*) HIZKS4.

o HEEIRIGAN L NSFRALE TR 11 PRt 2SN S L kN E A
%

o ONTRHUAE T HLIR (0/4-20 mA ) F ik i, 572 A BHANTHEE H1 1000 Kb .

o HHYEHLMY A 100 - 120V 8( 220 - 240V (+10% -15% ) « 50/60 Hz. #:A4F
W, EZHIE 11 ZUEH 5 mm AN fig2z JJETR YA M6 [3] 1542,
FIFFFERIRICT T BN 2SI 34 (1] 12 1K) PL6 B PL7 ) Al HLJE
P22 (S (F1) S AT (LB 6) «

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

Fo6 — iI=HIBTRIREERER

B LR IR YI RS | R ZZ (F1) B
100 — 120 Vac PL7 T3.15A HRC
220 — 240 Vac PL6 T1.6A HRC

T 74 EMC FRfE, Bl G B 5 4 M) EMC BEHBZEA]
Bro HEBERERIITC S RS L AUR RS, SRR S R TG
YR AT o TG 0 e R L £ PR N L) B PR A A 0 R
VORATAT, DR 3B Btk A S ST AN 110 M4 Bt
o BREHER, DRSS EMC B

A1 10 H A IR 22 L DR AR i 1 478 - 64 19 2 E R
WBRAR 1. SEMER I, AU A, TR B A

xendos 2700 ZH 5T (R 45 T 39



xendos 270075 IR &5 F

& 12 — $ i e 2 R ik m

*RVS@ o oo

@iég ;E@

0 3 N L AW N =

—_ = = = = = = O
AN N BN W= O

[ 12 1t B — 2 5 0 2 G s 1B

Tx AL A Z AR SW2 (25) « SW3 (£4) -

fRIRA ININAR IR 22 F2 2 F5.

AR R A8 IR R 26 e 2 28 PLS o

AR s SEAT] 2 22 P 2% PL6 (40 7E i JEs 220 - 240V )

AR s BRI 2 £k Pl 4 2% PLT (A2 HLH 100 - 120V)

HLYRIE 22 Flo

FL s 4%k TB3,

gk e ek TB4.

(0/4-20mA ) FFUAF 54 i BE YT, A S IR RV4 FITH o
(0/4-20mA ) BLUUE 5 B BE YT, AR TSR B RV FITH
TB2 B S AN 5 ek
TB1 #2645 .

M4 GG BE RS e (4 1) -
B AIR gk PL2,

LCD A7 RV2,

LCD itk 8 #z3k PLI.

40

xendos 27002 7} Pr IX e FH}




xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

4.3

LY ST 8 22 o St s (PR PE LI 13 14 R0 15, RS PR 7. 8. 9
A 10. Bisr A 2 H 2 B0 S RS e B 2 T e 2

2ty

SR TB2 — 154 164 17, 18 &R (BRI G S #4k R ) AN
30 VRMS (U 42.4 V) o 78RS, HHANEIT 60 V de.

)

RIS AR TR

fr

K11 s TS B RS NI D RS AL E . DU 8 100 42 200 ml
(P38 M 22 A SR AL 5N R 40 2 S Mk, s ARG 50 2 100 mm 7K
Ko BHIR TR A RA N 8.5x 10°m® » NiFHEH A A ok 22, #iiA
Heth A 2 35 5057 B

WSR2 e 1RGSR ORI F I HE A, I A HE I AR R R AN s ) 55 2
B HE AR BB e I S EONAT

xendos 2700 ZH T I 25 F- 41



xendos 27002 P IX LR F )

F 7 — =H BT B IR ERE LR

HEL YA

100 & 120Vac -15% +10% | k& TB3-L

220 & 240 Vac -15% +10% | £4; TB3-N

50/60 Hz, # KIN%H 250 VA | {38 TB3 — fRy e
EE: TB3 — {RIPFEEHBYIZRIM T T

* 8 — UHREIEMIHIERE FLEEHR

e | kAR 1 E IS, W RIS TB4-1

250 Vac, 3A kAR 1A ST S, W RIS TB4-2

28V dc, 1A HH TB4-3

ks 2 gk A% 2 dE I S, W RIS TB4-4

250 Vac, 3A kAR 2 WA ST S, W RIS TB4-5

28V dc, 1A HH TB4-6

ka8 3 gk AR 3 E IS A, W RIS TB4-7

250 Vac, 3A kAR 3 A ST S, W RIS TB4-8

28V dc, 1A HH TB4-9

Prigs 4 kA% 4 E IS, W RIS TB4-10

250 Vac, 3A kAR 4 I ST, W RIS TB4-11

28V dc, 1A ] TB4-12

JEE: TB4- 12 L FIER

FI Ay e B AR HL S R A S, A ORI R L TR

F B HE,

o T AR P A S R I (9K o Be/l: 10 mA 5V A EL

?}ﬁo E%ij(:

3A/250V ASi, 1A/28V Hifto

* 9 — EEESHHEE

LA

0/4 2 20 mA AU ES (BEE ) +ve TB2-15
He N LB 1000 BRal - ve TB2-16
0/4 % 20 mA AR SRR G S (FE) +ve TB2-17
e R A2 HLBE 1000 Kb -ve TB2-18

LAy 55 R AN R 2 3 3 20 A D4 T e (X i T

42

xendos 27007 2 (X 5 FHf




xendos 27007 2P IX LR F )

* 10— APRETRESBANES PR
WE R, TFIR A AT AU B i +ve TB2-11
B TB2-12
WG, R AT AU B 3l [k +ve TB2-13
el TB2-14

T B 3 A 2IGE S R o AR R A 5 R, BERCK 5V

50 HA.

F P e A2 B L REAT) 4 2 I P-4 T DR B B AHE S BN S R S 4

xendos 2700 ZH T I 25 F-

43



xendos 27002 P IX LR F )

SRR R IR A

44

xendos 27007 2 (X 5 FHf



xendos 27007 2P IX LR F )

i3

AR RN UK AT SRR AR ORE N, — i RIS AL B
P, ORE R R

H
=

FRESIK

JA S AHE ST AT 3 RS HEATE AL AT A A B E T E . SR 11,

=z 11 — THASKEREX
Fi& =K EhH | mE 0, | COe | Wit
psig | A FH/45> 4 R 2g
5| S} pefit SR TSR | 0-10 0-2 v v v
pa
~
B R yEmE . TS | 0-10 | 0.05+1% | % v v
FUESAR Ot BEfE . T2 | 0-10 0.6 v
0, 7iriRHE +0.020
COe I s ks
i3
FEHESAR | 0.3% O, “EAT 54K N, * 0-10 0.6 v x v
0, R +0.020
*RHESARN S No AT Oy & 0.25% £ 2.5% o
BHESAR | 1000 ppm(v) CO 474 | 0-10 0.6 x| v v
COe = AR HE I wk +0.020
**ASUESARRr: AP I CO & & 500 ppm(v) F 1,000 ppm(v) Z 18], FLAT
T A0 R R 1T 8

xendos 2700 ZH T I 25 F-

45



xendos 27002 5} Pr IX %K F A}

5.2

&
Eu-]i
S5
It

B PRK R R A o L AR AR ZE , BABIE W IR 5 22 e g B 1) L P
o

iy

P LR . BRI 10:

A PR 75 5 A Hh ) FEL SRS AR R (L2 3.5719) .
= HEBZF1 S EA L F6.3A HRC (5 HETLK) .
AT N . S K 12:

" EEDEIRVIN P T B IERAE IEA 4 L. B RS 100 - 120V,
I 4% PL7; A€ A7 4 220 - 240V, % PL6 -

" EWEWLZ F1 RS AR T3.15A HRC (100 - 120V ZUEHLK ), BY T1.6A
HRC (220 - 240V #i5E HJE ) -

o 0 A 2 L[] ) R

" AEIAT IR A IR, AT A I e e I IR A PRI
2ER 5

46

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 7} pr IX 2K FH}

5.3

5.4

PN L]
SE 7R WALk it I R e S e ER

DL 12 o PRI BRI AR i RV2 (Y LCD SoRasfdisfm ), B
RIS IEH 2 et o oe LU

3= ==
R
T =

I A AR AN IERG, LCD AIRgsE e i Bon.

PNUR NI, PR E S AR P B I DO R PR il 82 1 7 R0 S RN BEA T T, AR
JE TR MR AR IE L o SRS IO A AU RE IR R A, B LA A
URLPE iy AT U e i BT B AR I AR RN IR i . WA 22 15 21 60
IXBRSEI 22 Ja TR AT, SRR R 1 e B DU A BRI o

SRR b BRI R oTH 2 /0 O 90 0B JE, (RS HE 11 FEATLAR
M

" I P oTBEALIEE VIEW (858 ) s, A By FEEKE kA
WAL AR RS o SR AL B AR AR TR N ASE £E 700° £ 10°C o

" PR B S SRR TR AR AL o TR UM IR I N AR
£ 300° £ 20°C .

EEESHHEENEE
Z[% (xendos 2700 73 A i BHERAEF W) (111945 = 027000053B):

= Lo O H 22 T A AR RS, W N SERVICE 32 Hrh i+ SET OUTPUTS
I, A SR A Sk 20 mA o K AT TB2/15
16 AR LT 4 20.00 £0.01 mA; FEF, NI T B R
BB RV, A O 20.00 £0.01 mA .

= b0 B2 T RS RS, W N SERVICE 32 #rh1k4#¢ SET OUTPUTS
I, R AR S Sk e N 20 mA o K AP TB2/17
18 A FE TR AL AT 4 20.00 £0.01 mA; AEEF, N T B R
B R RV3 B R B PR AR 20.00 £0.01 mA .

xendos 2700 ZH T I 25 F- 47



xendos 27002 5} Pr IX %K F A}

5.5

5.6

5.7

RABFESIRERIFT

2700 3 AT AXEGE I o SERIGEGREERE 2, R SIS A UR H R R
S A bRAE E RO .

A RS R R B B E AL T

W2 de | ARG RS, NS IR 12 BT U A A, AR DAY

XoF T AT RS ARG 28 A M R U, 3 PAAEZ3 40 30 + 0.3 mil FR38 R AE AT
TR A nig e R O 14 Bh AL =05 ON 1 i e Bh <05

PR35 600 + 20 ml AR HR S /DEELE 5 708l & SFEAS N B vE S AR 5 |
A,

FHEERLE S VIEW S5, JEH B T 87 Sk Bk B8 vl R A Sk 2 1 4 HE He
o

fEIR S Y RNV /N T 60 mV (IEHREL A TR ) 50, NAE i
.

GRELAT W) R, RPN H AR SW2 BRI FAT . i R R R
FIEH, N SW3 ) N IABE (A W AR T A Yo 4 W 12 1
B, N SW3 ) B (B RS T M ) o

PGS EE 5 )32 25 H 15 SW2, B 2843k HL B /N T 60mV ( 1F Hi S ol 47 He,
B . R, BT E, TTEMRAZHEEAE RN, HAE05E 30 72,

&R AR RIBOHE

AT BRI IR o S RRRERE £/ 24 /NN Z JEITIEHE. 21 (xendos
2700 73 BT AT BAE T 11D

LABEZ BF 600 £ 20 ml {137 4K e 4 == UM B HE ARSI O, S 5Ly
P Es (W3R ) 1 IRE RAHE, JF IR TURE IS (ke ) 1F—
AR A HE

PLEEZ 81 600 + 20 ml FIHLFRKE— BUE I Ny N Oy i 0.3% HIFEARS A
INBAESARGIN D, AR S (W2 ) 1E— RS HE. ik
ST RE GASHERE 7 BT I 2 AR S S 7t T A R R

PLEEZ 81 600 + 20 ml FHLFRKE— 0 150 CO 5 & 500 ppm(v) 1

FEARSARINBIRHE ARG I, Ky ] B SAMAL A (2SO E— Ik E Bk
o BN BT RE SRS HERE 37 BT R 5 AR AY 7 H LE A PRSI B 154

48

xendos 27007 5P (R LK T



xendos 27007 2P IX LR F )

RIF 54

AT N B REE R T 22 M G S 1) o A7 B3R AR U . W2 (s S &%
PEIPRED S PR BE R B . TR SR SERENE, HS 0N 50— AL
MEEEAR N AT C4EEFMD) . 195 : 02700002B .

g gE R, R HIARLE A T R AN R BT WA, T
Y. ARSI ETT R TG %, Tyl E ML

BeIPLaz 2 A, AU A A BTG R . T ERAC . SERAEZ e, AL
BILKs BITAT AL 2t 24 ] St 2 ] B A7

<
1

N T B 1B B s AEN L T R ITRIBE MRS, A2 GE s 7 T A A, £y
TR G A eI IAMLEE . TR BR A BRI AE RS2 kR I B i e
A AR . SO BEREE rTRER F

Tt

~N7ve
H

A XS AT A AR DL AR A s A e g AT IR B R AR
DL A0 P DU A KA 2 A 40

IR ARER . B BRI IERS (B RANES ) LAR BN LA L ZARO0 2)
i R A U AT AERUR A A, A R S AR 22
SR LR

xendos 2700 ZH T I 25 F- 49



xendos 27002 P IX LR F )

SRR R IR A

50

xendos 27007 2 (X 5 FHf



xendos 27007 2P IX LR F )

Misk A

R E ST BTz B RYEZ

EF R B TN WK 12 o LB IS TR AL s . AL ES M)
PR BRI WER 130 14 F1 15,

BRI HL LN AN I 4 BRI o X BORAUE H] AL AR AR 2 i (R MR I AT
2HREL) o ARSI AR T WS T LUR UL AN 52 M S BB K PR AR
LRI SRR T 2, AT S AR /N (1 22 JROUUH e HLIBC HL 26 g BE A3 R0t 5 JeAs

Rito WAEN, ARG S EOFIHES,  DASRAT LS 0 d5 KBl i FRH

=12 — S EEHEIGRIEK

AR ISR 3 AR R ALk . FESIAR | 1.0mm® | 100 m
ﬁﬁ//l\ 0.5 1’1’11’1’12 o ﬂD%}?@%ﬁ%ﬁ@%Eﬁﬁﬂ 4 %o 1.5 mm2 150 m
25mm’ |250m
AIRAAR | R 6 AN B E R L, BEGIN BT BER. BEL | S 1K100m
(RIAR T 2570 0.5 mm?. IS B K [m] 2% L REL 4 R
USRI | R A/ 9 B AR Bk E XL, BRI B BE R K100 m
N B A 0.5 mm®. NGRS B K1 FBH 4 Rl

L2

VER: PRI BN T RS R B AR SR I R ey O AR b s D RE, AR

FRRS LA AR N 1 AR X 2

xendos 2700 ZH T I 25 F-

51



xendos 27002 P IX LR F )

xendos 27007 2 (X 5 FHf

A R B 5 P O 2 1A R 34k

2R _ Rl
3
I
AdvaNooas ! @ _ N LndNI
HINYOASNVAIL N SNV
SNIV g1d | 1
RE 4 7 S
MO B F Ao¥z—02 ol _ _| V774
Ay I | oK E < _
_ M
%:wmz... ..:“ 91d M _ L\. H ] w:uﬂuro._m 2R 3 “
Ruwe | - Lol N—] ©
EE At e A0
— 2 T— 1 iy N 80d X08 TYNINYAL
_ = F TyooLNY |
Zid i X _ e
| THE< YEEPER
A e s
e % L 5 [T 1] :
#re= abeo 4o ) R i :
2 : T i iwow _ T :
. I I
Hoo z @ I s Il
R B b |1 SEE T L [ 11
oA o | 80d LNN TOMINOD L REFX & i
I I
% A : U L I
B 5w I T | #EERYEw |0 |1
Z I I
u | 11 e [
: e : I ol e I
< T AV u“zz S _ L KT __ i
o v I I
01LdO)
Hoo £ o | f " " - M_M_._Jééun_}wh _ " " F z HEE w
) ayEd< N z 6 =T + OYaH 390Md mE :
RS oM ' R Ll
VAL g [ \. 1 t o ndno Tt \. 4
L = = T130 VINOONIZ BB 4
6 vl | ) e ) L
QYdAIN 1 | EREeBREs _
7 _ |
AY1dsia o | _
a1 1 |
17d | _
g m R |_ _I
LINN 7T08INOD & = = 1R ®A®EYEE  JYNSOTONT TYNINYAL avaH MOSN3S

52



xendos 27007 2P IX LR F )

®13 — SERRLRESIEH Rt BREE

RAKRE ThE = BT

fE35 210 fE35 210
TB3-1 PRI & (pitike ) tve TBI1-9
TB3-2 -ve TB1-10
TB3-3 | SALHS Rt -ve TBI1-7
TB3-4 +ve TBI-8
TB3-5 | SUALEE AL B DA (b (B R % ) TB2-7
TB3-6 TB2-8
TB3-7 | S HS R R AU i tve TB2-9
TB3-8 -ve TB2-10
TB3-9 | HIBLE JE e it * BES

* IR R RIS 4.2 710

xendos 2700 ZH T I 25 F-

53



xendos 27002 P IX LR F )

K R
9 | 3
AdvaNooas ! @ | N 1ndNI
YINUOASNVAL N ! SNIvA
SNIVA\ B ¥ g ! 1
v 1 = e
BB s + Ao¥Z—-02T cal _ _| 74
R ! | HEE< 2% |
9d s
NowoaNNgo ! Nw |- 1 inan 11—
u>=<z~E._<_ =+ = yovalota NN _ @ Y EEFER
S S A0z1—00) = s\ N N
=10 8 w = 1 indN 1—1 g0d X089 TYNINYAL
— i = T - VoY I T |
@ _ m < | L
10 N—_— o=
B YWoz— = \u 8l _ _ TIV¥IA0
=& sTAUSnaNed n _ b
I g
-~ M | ) -
e e e e
zaL ¢ _,r.ﬁW 4 Did 3L ] e
Y 144 AmNa !
A}waz (1) M ] XL B _|\ e
¥ AT 9 b = -
oA o | 80d LINN TOMINOD |  z—p—~p—— M T —r°
} AY — ] | X V4 v
Moo 8 HEE DX - L] -
P ¢ A< 9, 2 Ea ERES T8 11 B 11 caL
- B A&u L T - ___ 2 BLE S
= |1 ET E gD L H=E . . YNINREL
= Hoo 9 _ Lot 0T N ¥ ¥EHS .m#zuam@mﬁmﬁm
< 2 yme< 9N s |1 _ 11 #® EREKEE “WNaWaNI
! i i
Moo g N Wit | ¢ -1 10N I | r =~y
T, | [T 1] )
:Ezﬁw“n ﬂ ¥ =S +/ oz uL T T x—7—10
® e ¢ Kk r 11 1 nano | r i W P
= o et —at
v N S -1 Alddns L1 r . )
Q¥ 5 L e +T87am XL _ L 1] < \. 9
! ~d _ _ _ _ _ = caL
~ (TyNoLLdO) ~
e o} — /,_ \. -Wumaéun_}ﬂ _ _ _ f —1 5
6 ,fﬁ - +JOvaH 3804d 1 =}
AY1dsia ) v I L |11
an _ A E-T -~ L] =
= | WEzEsc U
2 £ £ E |

BE ok

1NN TO¥INOD =& 1R

FUNSOTONT TYNINYAL Q¥aH ¥OSN3S

B 14 — FUR IR AR I R B S P PR 2 TR R 2k

xendos 27007 2 (X 5 FHf

54



xendos 27007 2P IX LR F )

x4 —AIRSIMRARESIEN R Tz B R iEE%

RAKRE The = BT
fE35 210 HELEAR
TB5-1 AR AGER B s (IR PEA D) TB2-1
TBS-2 TB2-2
TB5-3 AR AR SR U i KN TB2-5
TB5-4 -ve TB2-4
TBS-5 +ve TB2-3
TB5-6 | nl R UL s Il +ve TBI-1
TBS5-7 -ve TB1-6
TB5-8 | nl R AAA% s AT i +ve TB1-3
TB5-9 -ve TBI1-2
TB5-10 | rlJARRAR IS A AME B IE +ve TB1-4
TB5-11 -ve TBI-5
TB5-12 | mlJA AT Jeeadiv it P a1 TB2-6

i

BREAE S | Bt BT R M SAME F i et GES

TBS-13 | il SRk et * s

*AEBRT R RIS 4.2 715

xendos 2700 ZH T I 25 F- 55



xendos 27002 P IX LR F )

LG 2 TA] ) e 2

N
3

Z4

i
xendos 27002 7} Pr IX e FH}

£ | .
9 | 3y E
" N AMVONODES | @ | N 1ndNI
YINIOISNYUL N ! SNIVN
mz_<} i qid | .
R y q r—4s@Y
M L f N0YZ—02Z AL | [ 7774
H R e AV _" XEE< # & _
e 4 Lr ] 1oy _
oLLOINNCO ¢ I — 1ndNi E|
ey g = T omow . ! ® WEEDE
AR B B Aoz1—a0} SNIVA I N
19 8 ¥ w ] tnan 71— 80d X089 TYNINYAL
7 XI ooy ! 1
&) _ [T}
FEIrLES DEEL 5% I
yudzy —f1—9) ez zen |
STIELSNEN0D ——f 7l _ 6 R
nano o — UNLRENAL ¢ NT¥os
o o _ 9 ] :
S camam T ! o
] e . Alddns | f 9
a r{ N | 1 Y A IVEH VINODUZ _ 1 s 8
11 11 gl
hoo (4 \uz_. r r RN
+><EA N 1 m T L\ T W_mmxw _ 1 L\ [ M.-
o o | 80d LINN TO¥INOD S A L =
N ek N i | r N 1y
hoo o P 4 L B Y ey 1] |t
g < N g HEFRPER T T \—
S oN L z Viah W S AAIVAH - Vi N § 1
ke L ) | X4 | | | i
= hoo ) ~d - = k T =7 —
3 :E_ﬁo\z g “ _ 1 2% 28 g2 |1 » .
o ' ! (IWNolLd0) |l SRETE,
Hoo ¢ o —pS L] - IWLVENAL LLpFr = kpzzag
b L N z 6 I R + OvaH 3doud 1] — ] 2 2100
N ! (ﬁ = B NG - 1 S. |_<z_}w_u._.@ num:zw
B L 81— + __Inding H s\ _siios
L X T = T130 VINOONIZ e — ¢ WNaaNi
: 1 H =
aydAIx __ g .\./_ m \u 1 =1 IndNI _ ] \l .\./_ M
14 X = — 1 + ) OM3Z ML _ 1 X — o}
2 §—F J 1IN0 T T e
z ——t—F — J H0SNaS XL 1 x—— 6
Av1dsia %, 0 S, 1 s (1l r ~~_ |,
aa ! ] 117 [
L i +J HOSNAS X4L -y —— 8
d el \/— S TRTE | U <
% 0E I 1% 1 w?m w / |
1NN T04INOD == R KX iEE JYNSOTONT YNINYEL vaH ¥OSN3S

15 — ZZAEXNL RSB E 5T

56



xendos 27007 2P IX LR F )

F15 — WERAR[ERESEF BT ERIEL

RREE Thie =TT
FELAR EE35 2
TB5-1 | AL A A g ALy (R PEAN T2 ) TB2-1
TBS5-2 TB2-2
TBS-3 | WA A% IR il 2 i IS TB2-5
TB5-4 -ve TB2-4
TBS-5 +ve TB2-3
TB5-6 | nIIAUIARfL IS B It +ve TBI1-1
TBS-7 -ve TB1-6
TBS5-8 | WA/ AL I ro +ve TB1-3
TB5-9 -ve TB1-2
TB5-10 | nlIA ARG BN B 1 +ve TB1-4
TBS5-11 -ve TB1-5
TBS-12 | AJR AR AL Bl i TB2-6
et
TB5-13 | FLZEE bt * Ry
TB3-1 PRI FE I & (phik ) +ve TB1-9
TB3-2 -ve TB1-10
TB3-3 | AL 1% s -ve TBI1-7
TB3-4 +ve TBI1-8
TB3-5 | AL R RS I as b (BRPEANE 2 ) TB2-7
TB3-6 TB2-8
TB3-7 | A HS % AT i +ve TB2-9
TB3-8 -ve TB2-10
FEEATE S | Gt HIARAT G e S AT IR 205 wHE

* IEII R LS 4.2 75

xendos 2700 ZH T I 25 F-




xendos 27002 P IX LR F )

#&iE

58

xendos 27007 2 (X 5 FHf



	? ?
	1.1	??????????
	1.2	???????
	1.3	??????
	1.4	??
	2.1	??
	2.2	????
	2.3	????
	3.1	??????
	3.2	??????
	3.2.1	????
	3.2.2	????????????
	3.2.3	???????
	3.2.5	??????
	3.2.6	?????????

	3.3	???????
	3.3.1	??????????????????????
	3.3.2	????????????
	3.3.3	????????

	3.4	????????????
	3.5	????
	4.1	??????
	4.2	????
	4.3	??????????
	
	???


	5.1	????
	COe
	
	
	??????????:



	5.3	????
	5.4	???????????
	5.5	?????????
	5.6	????????????
	5.7	??????
	
	
	
	TB2-1






